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Acta de Sesión Extra Ordinaria de Concejo Municipal Nro. 01 

 

  

Sesión       :      Nº 1 

 

Carácter    :    Extra Ordinaria. 

 

Fecha         :     18 de enero del 2024. 

 

Convoca a la sesión: El alcalde de la comuna don Manuel Macaya Ramírez 

 

Actúa como Ministro de Fe Secretaria Municipal Lilian Jouanet Marín  

 

Se encuentran presentes On line los siguientes concejales/las: 

 

 Sra. Yuliana Bustos Zapata 

 Sr. Víctor Díaz López 

 Sra. Clara del C. Riquelme Moreno 

 Sra. Jacqueline Ester Ponce Vejar (certificado Medico) 

 Sra. Carolina Valenzuela Muñoz,  

 Sra. Giselle Latorre Ortiz  

 

Se unen a la sesión On line, don Rigoberto Lara Martínez, Director Salud Municipal, don Víctor 

Riquelme Moreno Director Dideco Claudio Nuñez, y doña Yessica Romero Profesional Programa 

Mujeres Jefas de Hogar. 

 

Se da inicio a la sesión por parte del Secretaria Municipal, Lilian Jouanet Marín saludando a todos 

los presentes y las personas conectadas siendo las 10.04 horas, para seguidamente ceder la palabra 

al Presidente de Mesa alcalde de la comuna don Manuel macaya Riquelme, quien saluda a los 

presentes y los vecinos conectados de forma On line. 

 

 

Temas a Tratar en Sesión 

1.0.- TABLA ORDINARIA:  

 

1.1.- Memorándum Nro. 13 de fecha 16 de enero 2024, de parte de don Rigoberto Lara Martínez, 

Director Reemplazante Depto. Salud Municipal, quien solicita acuerdo aprobar la propuesta de 

Asignación Municipal año 2024 para el personal del Departamento de Salud Municipal, según Ley 

19378 Estatuto de Atención Primaria de Salud Municipal. 

 

Se encuentra presente en la sala para entregar antecedentes don Rigoberto Lara Director (R) Salud 

Municipal, quien señala que se esta preentando una propuesta de aisgnacion municipal que se da 

todos los años para el personal de salud de acuerdo al Art. 45 de la ely 19.378 que debe ser aprobada 

por el honorable Concejo Municipal, que  les fuera enviada en sus carpetas para los funcionarios 

que están ahí, que son 56 y de acuerdo al nivel de cada uno de ellos. 

 

El Alcalde de la comuna, no habiendo consultas de partes de los sres. Concejales, solicita el 

pronunciamiento, siendo aprobada con 6 votos a favor, y 1 abstención de parte de la concejala 

Gisselle Latorre, por tener lazos familiares directos con una funcionaria  del DSM  que será 

beneficada con esta asignación. 
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Acuerdo Nro. 1 

 

“Se acuerda autorizar propuesta de asignación Municipal para el año 2024 de Acuerdo al 

Artículo 45 ley Nro. 19.378, Estatuto de Atención Primaria de Salud por el Monto Anual de 

$68.520.000” 

 

1.2.- Memorándum Nro. 48 de fecha 15 de enero del 2024, de parte de don Víctor Riquelme 

Moreno Director Desarrollo Comunitario, quien solicita acuerdo para autorizar al alcalde de la 

comuna don Manuel Macaya Ramírez, para  que en representación de la Municipalidad de Collipulli, 

celebre y firme convenio Continuidad Transferencia de Fondos y Ejecución Servicio Nacional de la 

Mujer y la Equidad de Género, Programas Mujeres Jefas de Hogar, con el Servicio Nacional de la 

Mujer y la Equidad de Género, SERNAMEG, por un monto que supera las 500 UTM y por exceder el 

periodo alcaldicio 

 

Participa de la sesión y aporta antecedentes don Víctor Riquelme Moreno,  Director Direccion de 

Desarrollo Comunitario, quien saluda y explica que el convenio en cuestión, es un convenio que se 

esta desarrollando desde hace años, en este caso con el Ministerio de la Mujer y Equidad de Género, 

es un convenio de continuidad para el Programa Mujer Jefas de Hogar, y estos dineros  

principalmente tienen por objetivo financiar en parte, porque también el municipio aporta en ello, 

honorarios de las profesionales que trabajan en el programa y también otros gastos operativos que 

genere el programa. Cabe destacar que este programa beneficia o va a a beneficiar a 100 mujeres 

más entre 18 y 65 años de edad de la comuna, hay varias mujeres que vienen del año anterior, que 

serían 98 personas más, asi que hay cupo para 198 personas para cubrir este año de la comuna de 

Collipulli. Seguidamente lee textualmente el objetivo del Programa: “Contribuir al fortalecimiento 

de la autonomía de las mujeres jefas de hogar, a través de la entrega de un conjunto de 

herramientas que les permitan generar, gestionar ingresos y recursos propios a partir del trabajo 

remunerado, el acceso a la oferta pública y de oportunidades de conciliación trabajo remunerado, 

doméstico y de cuidados.” 

Agrega don Víctor que es un gran trabajo que se hace en la comuna, por parte del equipo que esta 

conformado por dos Yessica Romero y Jessica Cerda. Que lo acompaña doña Jessica Romero, colega 

del programa quien les hace entrega flayers con información porque están en este año en un 

proceso de capacitación y de difundir esta oportunidad para las mujeres de la comuna, que cumplan 

con los requisitos y dar esta cobertura. 

El Alcalde de la comuna, no habiendo consultas de partes de los sres. Concejales, solicita el 

pronunciamiento, siendo aprobada con 7 votos a favor. 

Acuerdo Nro. 2 

“Se acuerda autorizar al alcalde de la comuna don Manuel Macaya Ramírez, para  que en 

representación de la Municipalidad de Collipulli, celebre y firme convenio Continuidad 

Transferencia de Fondos y Ejecución Servicio Nacional de la Mujer y la Equidad de Género, 

Programas Mujeres Jefas de Hogar, con el Servicio Nacional de la Mujer y la Equidad de Género, 

SERNAMEG, por un monto que supera las 500 UTM y por exceder el periodo alcaldicio” 

No habiendo más más puntos que tratar el alcalde de la comuna don Manuel Macaya Ramírez, 
agradece la participación de todos, la sesión siendo las 15.10 horas se da por finalizada.  
Doy Fe.                                

 
 
 
 
 
 

LILIAN JOUANET MARIN 
SECRETARIA MUNICIPAL 

MINISTRO DE FE 


